

令和元年5月21日

株主各位

コーナン商事株式会社
代表取締役社長 足田 直太郎
(コード番号7516 東証1部)

第42期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

令和元年5月14日付にて、株主の皆様あてにご送付いたしました表記書類につきまして、記載内容の一部に訂正すべき点がございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり、訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】（下線部は訂正箇所を示します。）

14ページ

4. 会社役員の様況

(3) 取締役及び監査役の報酬等の総額

(訂正前)

(注) 4. 取締役の報酬等の額には、当事業年度に係る譲渡制限付株式報酬の費用計上額（取締役6名（うち社外取締役0名）に対し0百万円）が含まれております。

(訂正後)

(注) 4. 取締役の報酬等の額には、当事業年度に係る譲渡制限付株式報酬の費用計上額（取締役6名（うち社外取締役0名）に対し2,427千円）が含まれております。

15ページ

4. 会社役員の様況

(4) 社外役員に関する事項

③ 当事業年度における主な活動状況

(訂正前)

| | |
|----------|--|
| 監査役 奥田純司 | 当事業年度に開催された取締役会12回のうち <u>12</u> 回、監査役会9回のうち8回に出席しました。監査役会及び取締役会へ出席する他、決議の内容により必要に応じて取締役に報告を求め、主に弁護士としての専門的見地から適宜発言を行なっております。 |
|----------|--|

(訂正後)

| | |
|----------|--|
| 監査役 奥田純司 | 当事業年度に開催された取締役会12回のうち <u>11</u> 回、監査役会9回のうち8回に出席しました。監査役会及び取締役会へ出席する他、決議の内容により必要に応じて取締役に報告を求め、主に弁護士としての専門的見地から適宜発言を行なっております。 |
|----------|--|

以上